

像买可乐一样简单 德国推出黄金贩卖机

塞入现金,通过触摸屏选择,自动贩卖机开始运转,片刻之后出货口“吐”出一个小盒,里面装着一块黄金和防伪证书。德国在法兰克福机场安装首台黄金贩卖机,使购买黄金与买饮料、巧克力一样简单方便。

黄金贩卖机是德国斯图加特一家企业“TG黄金超市”的创意。TG黄金超市的罗米·埃哈特对英国《泰晤士报》记者说,黄金贩卖机有自己的优势,价格比银行便宜,而且非常便利,无需等候。只要塞入现金,一分钟,你就是一名黄金投资者。黄金贩卖机出售1克、5克、10克的黄金和两种金币。1克黄金售价约30欧元。

价格每15分钟更新一次,埃哈特说,自动贩卖机与我们用于网上出售黄金的计算机相连。“贩卖机的金价比银行便宜,但通常比市场最低价格贵30%左右。”

黄金贩卖机装备了一系列安保措施:闭路电视监控系统既防偷盗,也防人洗黑钱;坚固的金属外壳让那些居心不良人士望而却步。

世界黄金委员会说,2008年第四季度,个人购买黄金数量增长迅速,而今年第一季度这一数量再创新高。德国人比其他国家的人更偏好黄金。TG黄金超市抓住这一商机,设计出黄金贩卖机抢占市场,在德国、瑞士和奥地利安装500台。从法兰克福飞回汉堡的律师于尔根·基纳斯特花费200英镑多一点买到10克黄金。他高兴地说:“没准等飞机降落时,黄金价格就又创新高了。”

投资银行家延斯·维伦伯克尔看好黄金贩卖机的市场前景。因为金融危机,更多人知道黄金,他说,这也是给孩子们的好礼物,对他们而言,得到黄金就像童话一样。”黄敏 新华社



黄金贩卖机

衣服随着体温变 宝贝发烧早知道



体温超过37℃,婴儿服原色将变白

英国人克里斯·埃贝耶发明一种“婴儿变色服”,宝宝穿上后,一旦体温过高,就会让衣服变色,帮妈妈第一时间发现异常。婴儿变色服已投入生产,将于今年10月面市。

特殊颜料

现年42岁的埃贝耶与位于英国米尔顿凯恩斯的“为你品质工装公司”签署1250万英镑(约合2053万美元)合约,由公司设计婴儿变色服,每月生产90万件。公司计划今年10月份将产品推向英美等国家市场,每件售价预计为20英镑。

变色服本色为粉红、蓝色和粉绿3种,一旦婴儿体温超过37摄氏度,衣服就会变成白色。公司还计划将这种技术运用于毯子等其他婴儿用品。妈妈们会觉得这些非常

有价值。”英国《每日电讯报》18日引述埃贝耶的话报道,“体温看不见,但衣服(颜色)的改变使它变得直观。这是与妈妈的交流,而婴儿还无法做到这些。不管妈妈有多少经验,要发现婴儿发热的早期迹象非常困难。”

灵光突现

埃贝耶是一个生意人,拥有两家酒吧和一个清洁公司。一天早晨,他躺在沙发上看报纸,了解到24个月以下的婴儿不具备自我调节体温的能力。婴儿若发热严重可能引起抽搐;另外,发热也是包括脑膜炎在内一些疾病的迹象。他想寻找一种东西,能够第一时间显示婴儿发热。

随后,他花费6年时间,投入70万英镑,与科学家们一起发明出一种特殊颜料,能

在特定温度时改变颜色,并且适用于婴儿用品。

前景看好

婴儿变色服的消息一经发布便引起热烈反响。

伦敦网民哈蒂·费希尔说:这是一个非常好的主意。真奇怪,以前没人想到这一点。”她还对变色服的细节感兴趣,譬如,衣服洗过后变色效果是否会改变。她说:我们都知道,婴儿衣服容易弄脏、沾上尿液等,因此经常需要洗涤,那(变色服)是否会失效?”

美国阿拉巴马州弗洛伦斯的网民玛特喜欢这项发明,直接说:“哇!我要买一件!”

也有人觉得婴儿变色服价格偏高,非普通家庭能够承受。

尽管这项发明很好,但他们怎能预计大多数人能花20英镑买一件衣服?”黄敏 新华社

南京新百
NAN JING XIN BAI

夏季尚品 5折起

服饰、鞋类

活动时间: 6/19起
特别特惠商品不参加,活动细则详见柜台告示

高调父亲节

父爱的伟大
在于他们的默默
付出、低调、不张扬。
在这个父亲节里,
不如让你的父亲
也时尚、
高调起来吧!

父亲节特别活动

- 1F 6/20—6/21购化妆品满200送20元洗护礼券(指定洗护中心生活馆专用)
- 6/21 ZIPPO / 阿迪达斯 / 高夫 男士用品购物赠礼
- 5F ESPRIT 独家满300减100
- 7F 购飞利浦、松下、博朗电须刀全面优惠+超值赠礼
- 4F 男装 6/19—6/22 全场满98送60礼,多买多送

2F 共享空间 曼妮芬&伊维斯 6/19日 精品内衣 大型特卖 2-6折

6/21 Father's Day

VIP惊喜招募 办卡地点: 六楼VIP服务中心
6/19—6/21, 满200元以上可申办VIP银卡, 满500元以上可申办VIP金卡一张。

P 购物满200元享受 免费停车2小时

Jeep LACOSTE LOZIO KLUNDEAR ...

全场参加 全额收券 4F

地铁8、9、10、12号 通道可直达新百

[夜上海]月牙湖店 老店新开

(开业时间)2009年6月20日

六月二十日至六月二十六日凡:
包间菜肴消费满1000元以上,即赠送500ML装[水井坊]典藏1瓶。大厅每桌赠送100ML[水井坊]酒版2瓶。

无数的冷静堆积成了热情,一旦钻石原胚经过了巧手打磨及美妙的组合,便折射出阳光的火焰。一旦珍珠经过千辛万苦从贝壳中孵化,并从粗砺化为圆润,便顿生华贵之气。
夜上海月牙湖大酒店正是循善着这个规律。2009年6月20日载誉来袭。

Modern Shanghai

— 月牙湖店 —

中国高档生活元素

VIP热线: 84630889 84592330

地址:南京市后标营51号(月牙湖公园内)

025 86897744